
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №Р-58/2018

 

27 сентября 2018 года                                                                           г. Курган
 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Курганской области по
рассмотрению дел по признакам нарушения  законодательства о рекламе в составе:

Заместитель председателя комиссии:

Белова А.В. - заместитель руководителя — начальник отдела Курганского УФАС России,

Члены комиссии:

Климович К.В. – заместитель начальника отдела Курганского УФАС России,

Фоминых М.М. – старший государственный инспектор Курганского УФАС России,

рассмотрев дело №Р-58/2017 по факту распространения рекламы массажных услуг без
указания сведений о выданной лицензии, размещенной на сайте:
https://pokuponcho.ru/deal/7541-skidka-50-na-lyuboi-vid-massazha-kabinet-v-gostinice-moskva/ в
июне 2018 года,

УСТАНОВИЛА:

Заявитель явку на рассмотрение дела не обеспечил, о времени и месте рассмотрения
настоящего дела извещен надлежащим образом.

Лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения явку на рассмотрение дела не
обеспечил, о времени и месте рассмотрения настоящего дела извещен надлежащим
образом. В материалы настоящего дела поступили письменные пояснения У.А.В. к
определению №Р-58/2018 от 16.08.2018г и ходатайство о рассмотрении дела №Р-58/2018 без
участия У. А.В.

Комиссия Курганского УФАС России пришла к выводу о необходимости получения
дополнительных доказательств по делу.

В соответствии с абзацем 2 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным  органом  
дел,   возбужденных   по   признакам   нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:
1. Ходатайство лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения удовлетворить.
2. Рассмотрение дела №Р-58/2018 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе отложить.
2. Назначить рассмотрение дела №Р-58/2018 к рассмотрению на 13.11.2018 года в 13 часов
30 минут по адресу: г. Курган, ул. М. Горького 40, кабинет 212.
3. Истребовать дополнительные доказательства по делу у лиц, не являющихся участниками
дела №Р-58/2018.
 
 

Зам. председателя Комиссии:                   _____________       А.В. Белова

Члены Комиссии:                             _____________    К.В. Климович

https://pokuponcho.ru/deal/7541-skidka-50-na-lyuboi-vid-massazha-kabinet-v-gostinice-moskva/
consultantplus://offline/ref=8DD08DC5C8B46530116ED476175E12D00E81CB2FBA70B94153CDF07B58C6F6F98CCBF0D18F56A71Cx0s6G


_____________     М.М. Фоминых

 
Примечание: За непредставление в установленный срок в антимонопольный орган сведений
(информации) частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях установлена административная ответственность, на должностных лиц
штраф в размере от 2000 до 10000 рублей, на юридических лиц от 20000 до 200000 рублей.
 


